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 اتاق بازرگانی ، صنایع ، معادن و کشاورزی تبریز   تخصصی -دبیرخانه کمیسیون های مشورتی       

 صورتجلسه کمیسیون کشاورزی، آب و محیط زیست   

 رئیس کمیسیون:

 بشیر جعفری 

تاریخ جلسه :   

11 /02/1404 

 محل نشست:

 اتاق بازرگانی تبریز 

 10:30  ساعت اختتام : 8:30  ساعت شروع :

 اعضای جلسه : مطابق لیست پیوستی 

 دستور جلسه : 

تهد  یبررس  " و  فرصت  قوت،  ها  یگذار  ه یسرما  دی عوامل  حوزه  مح  ،یکشاورز  یدر  و  آذربا   ستیز  طیآب  و    یشرق  جان یاستان 

 "  زیتبر  یاتاق بازرگان گاهی بر نقش و جا د یآن با تاک یراهکارها

 

 صورت مذاکرات : 

 

 :ست یز طیآب و مح ،یکشاورز ون یسی کم سیرئ ی،جعفر ریبش

 ی کارگروه و شورا   .است  یریگ  یدر حال پ   یغرب  جانیاستاندار آذربا  ،یبا دکتر رحمان   هیاروم   اچهی در  یایمربوط به اح  یکارها -

لازم را در   یهم  قول مساعدت ها  یشرق   جانیاستاندار آذربا  ،سرمست  یاست و اقا  لیدر حال تشک   یو کارشناس  یفن  یراهبرد

آن قائل   یبرا  یمال  تیمحدود  چیاش بوده و ه  یانتخابات  یاز وعده ها  اچهیدر  یایحهم گفته ا  انی همه امور داده و دکتر پزشک

 .  ستین

خودتان را در   یها  دگاهید   میاست و از شما تقاضا دار  یگذار  هیسرما  یو راه ها  دهای بحث امروز ما درباره فرصت ها و تهد  اما -

 .  دییمطرح فرما نبارهیا

  جاد یا  یآن، امکان سنج  یو کسب اعتبار برا  بیارزش س  رهیزنج  جادیشده که شامل ا  نییها تع  تیاولو  یکسریدر اتاق    البته -

از  تی حما  و یسنت یها یدامدار یا یبر اح هیبا تک هیاروم  اچه یدر اطراف حوضه در نیگزیجا  شتی مع جاد یارزش انگور ، ا رهیزنج

باشد و   یتوسعه آن م  یمستعد برا ی هزار هکتار اراض 7با توجه به وجود  ییدارو اهانیگ یساز یو تجار  ییمشاغل زنان روستا

 . دییفرما هئها ارا نهیزم  نیدر ا یگذار هیسرما  یخود را برا  یطرح ها م یاز شما تقاضا دار

 

   :استان و منابع طبیعی یکشاورز و آموزش قاتیمرکز تحق سیرئ ،یبوردیبا احمد 

در آن لحاظ شده    یی دارو  اهانیبخصوص گ  دی که فرمود  یموارد  نی که همه ا  م یهست  یتفاهم نامه با اتاق بازرگان  هیدر حال ته   ما -

  ان یدانش بن  یشرکت ها  میدار  یآباد امکانات و متخصصان خوب  دی امضاء خواهد شد. ما در سع  یتفاهم نامه به زود  نیاست و ا

  ه یسرما  یشود. در گذشته برخ  یم   ل یتکم  رهیزنج  نیا  دی ایکار ب  یهم پا   یاتاق بازرگان  گرجذب شده اند و ا  نهیزم   نیدر ا  یخوب
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 نیبود که ا  دواریام   توانیم   یفعل  یها   یکار متوقف شده اند و با بسترساز  انهیورود کرده اند اما درم   ییدارو  اهانیگذاران به گ

 موانع برطرف شود.

 : ستیز طیآب و مح ،یکشاورز  ونی سیکم  سیرئ یجعفر بشیر

  اهان یگ  جیآموزش و ترو  یرا از اتاق برا  یکند و ما بودجه ا   یتواند بستر را فراهم م   یکند اما م   یگذار  هی تواند سرما  یخودش نم   اتاق

تن در هکتار است اما قرار   20که متوسط برداشت آن    میدار  بیهزار هکتار باغ س  40  ،. الان در استانمیدرخواست کرده ا  ییدارو

است و    یفعل   زانیآن نصف م   آب  مصرف  زانیتن در هکتار اما م   40وارد شود که متوسط برداشت آن    د یجد   یاست از هلند گونه ها

آن ها   نیو از ب   میکن  یمختلف را بررس  یطرح ها   دیدهد. ما با  یدر استان رخ م   یداده شود چه اتفاق  جی گونه ترو  نیاگر ا  دیحساب کن

 .میمحترم مطرح کن ارسرمست، استاند یبا جناب آقا داریها را در د نیبهتر

 

 : استان ی و منابع طبیعیکشاورز و آموزش قاتیمرکز تحق سیرئ ی،بوردیبا احمد 

  ن یکارکرده و ا  ی اهیآباد درباره چرم گ  دی در سع  انیدانش بن   یاز شرکت ها  یکی کنم.  یرا فراموش کردم که اضافه م   یزیچ  کی  من

به   اددرختان را در استان توسعه د  نیکشت ا  یعیمنابع طب  کل  اداره  یوارد کرده و اگر بتوان با همکار  ا یتالیآن را از ا  یشرکت فن آور

 شود.    یم  لیدر استان تبد یمحصول انحصار کی

 

  استان: یزیو برنامه ر  ت یریسازمان مد یگذار هیسرمارئیس گروه  ،یریبشعباس 

  د یواحد ارزش افزوده تول   کی  ،یگذار  هیسرما  3/3  یبه ازا  است. قبلا   افتهی   ش یافزا  4به    3/3در استان از    یگذار  ه یسرما  یور  بهره

را به    یگذار  هیدهد ما سرما   ینشان م   نی شود و ا  یم   د یواحد ارزش افزوده تول  کی  ،یگذار  ه یواحد سرما  4  یشد اما الان به ازا  یم 

 .میندار  ینسب ت یکه مز م یبرد ییاهاج

  ی اما در دامدار  میدار  ینسب  تیمز  یصنعت  یمثال ما در دامدار  یبرا  .میاحصاء کرده ا  یاستان را در بخش کشاورز  ینسب  یها  تیمز  ما

 انی ما در پا نکهیا یبرا دی لذا با. داده شود  صیتخص یسنت یدامدار یبرا ندیگو یم  دیآ یم  مالی از جهاد منابع  یاما وقت .میندار یسنت

  م ی سیبرنامه بنو   ، آن ها  یو برا  م یهستند توافق کن  ینسب  ت یمز  یدار که دارا  ت یچند طرح اولو  یرو  دی با  نالا   م یداشته باش  یخروج  ،سال

 . میگفتن داشته باش  یبرا یسال حرف انی تا در پا میو در دستور کار قرار ده

 

   سهند:  یدانشگاه صنعت سی رئ ،فر یفاتحاسماعیل 

با   ازمند ین  یگذار  ه یسرما ما  و  ا   یبرا  د یثبات است  کن   نی تحقق  بالا  یدارا  ییدارو  اهان ی . گمیمسئله تلش  افزوده  است    ییارزش 

از دانشگاه    یداری شود . از هند و سازمان پزشکان بدون مرز د  ل یتکم   ییمکمل دارو  نهیآن بخصوص در زم   رهی زنج  نکه یمشروط بر ا

 ،یکشاورز  نهیسهند در زم   صنعتی  البته دانشگاه  میگام بردار  ییدارو  یمکمل ها   نهیدر زم   میتوان  یکنم ما هم م   یداشتند و من فکر م 

  نکه یضمن ا  می داشته باش  یهمکار  یبا اتاق بازرگان  میتوان  یم   کیو مکان  ییغذا  ع ی، صنا  یمیتخصص ندارد اما با توجه به وجود رشته ش 

 شود. میدرمنافع ان سه زیپروژه اختصاص دهد و خود ن نیا یخود را به اجرا یتواند چند هکتار ازاراض یدانشگاه م 



 
 

حه 
صف

 
3

 

  م یاقل  رییتغ  تیبا لحاظ قطع  دیبا  یزیجا گفته که هرگونه برنامه رگزارش خود را منتشر کرده و در آن  یبه تازگ  یجهان  یوربهره   سازمان

آن به دانشگاه داده    یطیمح  ست یشود و بعد از آن مطالعات ز  یاول افتتاح م   یطرح  ک ی  یالان در موارد  نکهیا  گر ی نکته د  ک یباشد.  

کارها هم گرفته  نیا یجلو دیو با شود یم یصنعت سبز معرف ،در تهران یگر یلابو  یزنیبا را ندهیصنعت آلا کی که یشود به گونه ا

 شود. 

 استان: یجهاد کشاورزسازمان   یبازرگان دفتر  ریمد ،یرحمان منوچهر

  کشور   کسب و کار است که  یعوامل فضا  نیاز ا  ی کیقرار داده است.  ریکشور و استان را تحت تاث  یکشاورز  ی فضا  ییربنا یعامل ز  چند

  تیاستوار است و روز به روز وضع یاست که بر خرده مالک یقرار دارد. عامل دوم نظام بهره بردار نییدر رده پا  یجهان یدر طبقه بند

مطلوب اخذ نشده است.   جهیبکار گرفته شده اما نت یسهام  یو شرکت ها یتعاون یشرکت ها یلگوهاشود. در گذشته ا یاش بدتر م 

است که بتواند هم وسعت  یبخش خصوص تیتقو یکیبهره گرفت  یحل مشکلت نظام بهره بردار یبرا وهیتوان از دو ش یاکنون م 

امکان   یمحصولات است که با کشت قرارداد  یساز  یتجار  یکنترل شده را گسترش دهد و دوم   یها  طیمزارع و هم کشت در مح

  ت یهدا  دیهزار بهره بردار)کشاورز( است که با   324کند. در استان    فایا  نهیزم   نیدر ا  یتواند نقش اساس  یم   یاست و اتاق بازرگان  ریپذ

عسل    د یو تول  ییدارو  اهان یگ  د یلها مثل تو   نهیزم   ی فراوان در برخ  ینسب  یها   تیها و مز   تیحال استان از ظرف  نیشوند. در ع  ت یریو مد

شود اما مصرف آن هزار تن است و لذا    یم   د یهزار تن عسل تول  1۵سازمان داده شود. در حال حاضر در استان    دیبرخوردار است که با 

 .است یزیبرنامه ر ازمندیوجود دارد که ن یصادرات تیهزار تن ظرف 14 یبرا

 

 استان: خانه کشاورز رِیدب ،یقنبر مصطفی

دارد.   یشناس  بی به آس ازی نشده و ن ءبود که اجرا اچه یدر ی ایگفته شد جزو مصوبات ستاد اح یکه در خصوص کشت گلخانه ا یموارد 

توجه    زیآن ن  یطیمح  ست یبه عواقب ز  دی گفتند با  یاستان در خصوص دام صنعت  ینسب  تیدر خصوص مز  یریبش  آقایکه    ینکته ا

از    شیو استان را ب  شود  یم صرف آن   ینی رزم یز  ری از ذخا  ی بخش  جهیکند و در نت  یم   شتری ب  رابه علوفه    ازین  یشود. توسعه دام صنعت

چه به    زیسفره ها ن   ریاز ذخا  یدهد که اکنون اصفهان با آن مواجه است. ضمن آنکه بخش  یقرار م   نیدر معرض فرونشست زم   شیپ

  ی حال خوش  ز یها ن  می د  ت یشود. وضع  یمحصولات آب بر از استان خارج م   ر یسا   ایعلوفه و  دیچه به صورت تول   یصورت آب مجاز

  ی نم  جهیبه سنگ خورده و در نت  ی راصولی استفاده غ  لیموارد خاک ها به دل   یو در برخ  دهی تن در هکتار رس  کیندارند و برداشت به  

مرغوب قادر به    یبذرها  زاستفاده ا  و   دیکشت جد   یها  وهی ش  یریبا بکارگ  میکمک کند. البته موسسه د   زی سفره ها ن  هیتواند به تغذ 

است    یضرور  ییدارو  اهانیگ  شگاه یپالا  جادیا  ،ییدارو  اهانیگ  نهیاستان در زم   یهات یاست . در خصوص استفاده از ظرف  دی تول  شیافزا

سو    کیهم، از    یزند. در خصوص نظام بهره بردار  یم   بیهم آس  ستیز ط یو به مح  ستیجوابگو ن  گرید  یسنت  یهاوه یو استفاده از ش

نکته توجه    نیبه ا  دی سو با  گریشود و از د  دایآن پ  یقالب مناسب برا  دیکشاورزان است که با  یجمع  یمشارکت و همکار  تیبه تقو   ازین

  د ی تنها به آن محدود شود بلکه با جینظام ترو  دیو نبا   ستیکشاورز پاسخگو ن   ینشان دادن آن برا  مزارع نمونه و  جادیا  گریشود که د

 یاز کشاورز  ر یغ  ی در جا  که معمولاا  لتیدادن تسه   ی ، دور کرد و به جاولع اخذ تسهیلت داشتندگذشته که    یکشاورزان را ازعادت ها

استفاده   نینو یهاوه یمثال به کشاورزان گفته شود هر کس از ش یسوق داد و برا ،یبه سمت استفاده از دانش و فناور  شد یم   نهیهز
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  یبهره مند ل یتسه  یلازم را برا ر یتداب د یبا کشاورزی  جهادسازمان  دولت و نکهیا منض  .خواهد بود گانیرا ، نرخ این تسهیلت، کند

 یها  یانتظار وجود دارد که ضمن ثبت تعاون  نیا  ز ین  یزیو برنامه ر  تی ر یاتخاذ کند. از سازمان مد  زهی عموم کشاورزان از کشت مکان

 ی هات یشده اند نظارت لازم را بر فعال  ری ثمختلف رشد و تک  یها  نهیگونه در زم به صورت قارچ   ریاخ  یو مصرف که در سال ها   د یتول

 ها اعمال کنند.آن

 :  استان یکشاورز یشهرک ها  مدیرعامل شرکت ،یموسومیر محسن 

  ینیسرزم   شیو آما  هیاروم   اچه یدر  یایاح  اتی ، مقتضیبه اسناد بالادست  د یبا  }در حوزه آبریز دریاچه ارومیه{یهر طرح  یقبل از اجرا 

  ی نسب  تی در استان از مز  ی دهد که دام صنعت  یما نشان م   یها  یموارد متناقض نباشد. بررس  نیبا ا   یشنهادی پ  یتوجه شود تا طرح ها

  از ی درصد ن  8تن معادل    120کرده که روزانه    جادیا  ی رأسهزار    ۶  یواحد دامدار  کی  یکی از سرمایه گذاران استان،برخوردار است.  

  کند.  قبلا   یم   یبا فرانسه برابر  دشانیکه تول  د یگو  یدهند و م   شیهزار راس افزا  12خواهد آن را به    یکند و م   یم   نیاستان را تام 

حداقل  و  شودیم   نیاندواب و بناب تام یعلوفه از م برطرف شده و   ینگران  نی علوفه وجود داشت اما الان ا  نیدر خصوص تام   ییها   ینگران

  د ی و انگور با  ب یس  ره یزنج  جاد یا   مانند  ییهاطرح  یاستان ها منتقل شود. در خصوص اجرا  ری شود که علوفه به سا  یم   نیمانع از ا

 یها  طیمح  در  دیکرد. توسعه تول  یریجلوگ  ری و تبخ  یبان از سرمازدگ  ه یسا  جادیحال با ا  نیداد و در ع  شیمصرف آب را افزا  یوربهره 

  1۵0اما اکنون کل اعتبار در استان به    شد   یم نیدرصد تام   80تا    به اعتبار دارد که قبلا  ازی سو ن  کیکنترل شده همچون گلخانه از  

  س ی تاس   یها   نه یدرصد کل هز  20تا    10را به اندازه    لت یتسه  د یحداقل با   رود و  یبه شمار م   یزیکه رقم ناچ  افتهی   ل یتومان تقل  اردیلیم 

تومان در هزار 2۵یگلخانه ا اری خ دی تول نهیهزمثال در حال حاضرکه   یدارد. برا از ین مت یبه ثبات ق گر ید  یسو داد و از ش یافزا هگلخان

 . است افته ی ل یتومان تقل هزار12به  یجنوب یورود ملون از استان ها لیبه دل دانیآن در م  متی اما اکنون ق است  لویک

 

 ، اداره کل محیط زیست استان:آذرهوایداله 

ا  یگذاره یسرما  الزامات ز  رانیسبز در  از اعمال  مانع  در   یطیمح  ستیو استان حلقه مفقوده است و در کنار آن گستره فساد هم 

کند و از محل اعتبارات کمک   یحرکت م   دار یبه سمت اهداف توسعه پا   ستیز  طیحال سازمان مح  نیشود. با ا   یها م   یگذاره یسرما

مصرف آب    یوربهره   نهیدر زم   لوتیبه صورت پا   ی و غرب  یشرق  جانیدر هر دو استان آذربا  تاروس  2۵۵را در    یطرح  کیژاپن    یها

 اعتبارات است.   نیبه شرط تام  ریالگوها قابل اجرا در سطوح فراگ نی و ا  دیمصرف آب انجام  یدرصد 27کرد که به کاهش  ءاجرا

 

 : نخودپزان ممقان ه یاتحاد سییر ،یآخوندحسن 

  شگاه یپالا جادیطرح ا  وجود دارد من قبلا  یادی ز  یها  ت یظرف  ،یمیتوسعه کشت نخود با توجه به کم آب بر بودن و کشت د  نهیدر زم  

آن توسط دانشگاه مراغه در دست اقدام است و با    ی داده بودم که مطالعات امکان سنج  شنهاد یبر نخود را پ  د یحبوبات با تاک  یستیز

 ی پرور  یآبز   یها  تیمز  گر ی شود قابل اجراست.  نکته د  نییکه تع  یدر هر نقطه ا  یزیبرنامه ر  یدر شورا  آن  ب یپروپوزال و تصو  ل یتکم

موارد   نیا   دیبه تول   دیمانده باشد با   یباق  اچهیمترمکعب از آب در   کیاگر    یحت  است و   اچه یجلبک در اطراف در  و  ای میبخصوص آرت

 اختصاص داده شود .  



 
 

حه 
صف

 
5

 

 : زیدانشگاه تبر  یاستاد آب و هوا شناس ،صراف یساربهروز 

ها    یزینکته مهم در همه برنامه ر  نیا  دی دارد و با  یکننده ا  نیینقش تع  میاقل  رییتغ  ،ستیز  طیآب و مح  ،یدرهر سه مقوله کشاورز 

نگاه ما به    ،دی در عرصه تول  نکه یبا توجه به ا  و   ردی صورت گ  ت یری و مصرف آب مد  د یهر دو بعد تول  در  دی لحاظ شود. در مقوله آب با

 مصرف باشد.  ت یریبر مد  د یبا  یصلآسمان هاست لذا تمرکز ا

 

 :استان ی سازمان هواشناس یکاربرد یهواشناس  ر یمد ،اکبرزاده یونس 

راستا لازم است که مرکز    نیباشد و در ا  میاقل  رییتغ  تیبر واقع  یمبتن  دی با  یگذار  هیهرگونه سرما  گفتند  زیدکتر صراف ن  همچنانکه

ا  یمیاقل  رات ییرصد تغ   ن ینو  یهاوهی ش  جیو ترو  یها به بخش کشاورز  یگذاره یسرما  نکهیا  یبرا  حالن یشود در ع  جادیدر استان 

با   تیهدا   اهان یمحصولات گ  یساز  یتوان در خصوص تجار  یم   نیدر نظر گرفته شود. همچن  یاتی مال  فیتخف  یمشوق ها  د یشود 

گذاران با اعمال مشوق    هیکرد و سپس از سرما  یمطالعات  یابتدا روستاها و مناطق را امکان سنج  گر،ید   تمحصولا  ریسا   ای  و  ییدارو

مثال توسعه کشت    یآورد و برا  یچند ساله رو  اهانی به سمت کشت گ  د یبا  نکهیا  گریدعوت به عمل آورد.  نکته مهم د  ی اتیمال  یها

ساله   کیمزارع است که  نیغبار هم و گرد یهااز کانون یکی یطیمح ستیز مهم است اما به لحاظ ییغذا تیامن یگندم هر چند برا

 شوند.    یکاشت و برداشت م 

 

 :ستیز طی، آب و محیکشاورز ونیس یمشاور کم ،زاده کاظم احمد

نباشد   کپارچهی  تیری که مد یاست تا زمان نیعلتش ا و م یبرد شیپ ،کپارچهی  تیریمد  لزوم  تیما جلسات دو سال گذشته را با محور 

  د یبا  ینهاد  کیاست که    نیلازمه اش ا  می ر یبگ  جهیها نت  یگذار  هیدر بحث سرما  مینخواهد افتاد. الان هم اگر بخواه  یاتفاق بارز  چیه

صورت    نی ا   ریآن ها شود در غ  نیب  ییکنار هم قرار دهد و باعث هم افزا  ح یدار را مثل نخ تسب  تیاولو  یگذار   هیسرما  یهاباشد که طرح 

 . بارز و شگرف در استان به همراه نخواهد داشت ری برسد باز تاث جهیاگر به نت یکوچک و جدا از هم حت یطرح ها

 

 : استان یزداریو آبخ یعیکل منابع طب ر یمد ،انیاله  محمد رضی 

بوده است و سازمان    زگردهایگذاشته شده بود کنترل ر   یعیبر عهده سازمان منابع طب  هیاروم   اچهیدر  یایکه در ستاد اح  یا  فهیوظ 

  ن یهم تلش کرده با تام   یهکتار را به کشت درخت اختصاص داده است و در خصوص مرتع دار 3800،یمحدود مال  منابع   رغمیعل

از آس   یبخش به مراتع جلوگ  ی ها  ب یاز علوفه  منابع طب  ی ریوارده  اکنون هم سازمان  برا  یمادگآ  یع یکند.  گذاران   هی سرما  یخود را 

  ه یو سرما  شود  یمربوط م   یبه بخش امور اراض  یاراض  یواگذار هرچند که  .کند  یاعلم م   یدیخورش  مجوز نیروگاه های  بخصوص در

 یدر کنار مرتع دار  یعیسازمان منابع طب  ز ین  ییودار  اهان ید. در خصوص کشت گنکن   نیمرتع داران را تأم   عرفی حقوق    د یگذاران با

 هرچند کوچک را برداشته است.  یهاگام

 :ست یز طیمحب و آ ،یکشاورز ون یسی کم سیرئ ،یجعفر بشیر
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 مصوبات جلسه : 

 مهلت اقدام  اقدامات مرتبط شرح مصوبه  دستور کار  ردیف 

1 

بررسی عوامل قوت، فرصت و تهدید  

های   حوزه  در  گذاری  سرمایه 

کشاورزی، آب و محیط زیست استان  

آذربایجان شرقی و راهکارهای آن با 

تاکید بر نقش و جایگاه اتاق بازرگانی 

 تبریز 

امکان تشکیل   برای  تخصصی  کارگروه 

با  سنجی ایجاد پالایشگاه گیاهان دارویی 

تهیه   و  دارویی  های  مکمل  تهیه  رویکرد 

مربوطه  گذاری  سرمایه  بسته  و  پروپوزال 

 قبل از نشست مشترک با استاندار

 دو هفته تشکیل کارگروه 

2 

امکان  برای  تخصصی  کارگروه  تشکیل 

تاکید بر  سنجی ایجاد پالایشگاه حبوبات با  

سرمایه   بسته  و  پرورپوزال  تهیه  و  نخود 

با   مشترک  نشست  از  قبل  مربوطه  گذاری 

 استاندار 

 دو هفته کارگروه  ل یتشک

3 

امکان  برای  تخصصی  کارگروه  تشکیل 

استان   در  پروی  آبزی  توسعه  سنجی 

به   ارومیه  دریاچه  حاشیه  در  بخصوص 

تهیه   و  جایگزین  معیشت  تامین  عنوان 

و   مربوطه پروپوزال  گذاری  سرمایه  بسته 

 قبل از نشست مشترک با استاندار

 دو هفته کارگروه  ل یتشک

4 

تشکیل کارگروه تخصصی برای جمع بندی  

طرح های قبلی برای احیای دریاچه ارومیه 

 قبل از دیدار مشترک با استاندار

 دو هفته کارگروه  ل یتشک

  تیر یمد  جادیلزوم ا   ،در ادامه جلسات گذشته  دی گفتند ما با  ز یکاظم زاده ن  ی که همچنانکه آقا  م یکن  یم   یشکل جمع بند   ن یرا به ا  بحث

قرار   دی سرمست استاندار محترم مورد تاک  یبا جناب آقا  داری د  انی را باز در جر  ست یز   طیآب و مح  ،یکشاورز   یهادر حوزه   کپارچهی

  ن یحبوبات و همچن  ای  ییدارو  اهانیگ  شگاهیپالا   جادیمطالعه شده توام با طرح اقدام در خصوص لزوم ا  یهاطرح  نکهی. دوم امیده

  نیهمچن.  شود   ل یها هرچه زودتر تشک  نهیزم   نیدر ا  از یمورد ن  یتخصص  یو کارگروه ها   م یداشته باش  یپرور  یآبز  یمدون برا  یطرح ها

آن    رازیشود و در موارد غ  نه یهز   اچهیتنها در حوضه در  افتهی از استاندار درخواست شود منابع اختصاص    ،با توجه به تجارب گذشته

 نشود.  نهیهز


